EnexrporexHuuku paxkyarer 15.09.2005.
Hctouno CapajeBo

IIncmenn auo ucnura u3 Maremaruke 1

1. JIuckyToBaTH M PHjelINTH CHCTEM JIMHEAPHUX jelHAYMHA Y 3aBHCHOCTH O/ TapaMeTrpa a
ax—y-2z =1

4x —3ay+5z=-3
2x+y—-az =-1

2. Pujemntu MaTpuuny jennaunny AX - E=A" rije je

1-1 1
A=|-1 1 -2| uE-jenmHuuna maTpuua.
-37 -4

3. Oapenutu peajine 6pojeBe m W n Tako aa 1+2i Oyae KopjeH jeqHaYnHE

2x° —x* +mx? —22x + n =0, a 3aTum pujemnutn 106ujeny jennaunny.

4. Hahu npaBy koja npoaa3u kpo3 Tauky M(-5, 2, -1) 1 cujedye mox NmpaBUM YIJIOM NpaBy
x-1_y_z+2
3 5 -2

x2

5. Acnutatu U rpaguuky npeacTaBuTu GyHkuujy f (x) = arcsin——————.
2x4 —2x%* +1

Pjewema:
1.
D=3(a+1)a-3)a+2), D, =3(a+1)a+2), D, =3(a+1)a+2), D, =3(a+1)a+2)
. 1 1 1
1 D0 a#3Ara#-1Aa#-2,cucreM UMa jeAMHCTBEHO pjelieme , .
a-3 a-3,a-3
2’D=0
a) a=3
3x—-y-2z=1 ;
4x -9y +5z=-3 , cucreM HMa 6€CKOHAYHO MHOTO pjeliemha (x,x+§,x], xe R.
2x+y-3z=-1
0) a=-2
—2x-y-2z=1

7 1
4x+6y+5z=-3, cucreM nMa 6eCKOHAYHO MHOTO pjelIemha (Ey +E’ y,—l—4y), YER.
2x+y+2z=-1



B) a=-1
-x—-y-2z=1

4x +3y+5z=-3, cucreM nMa 0€CKOHAYHO MHOT'0 pjeniema (x,—3x -1, x), xe R.
2x+y+z=-1

2.
AX-E=A"">x=a"(E+a7")
(53 1] (7 3 1] [7; 3]
2 4 4 2 4 4 16 16
R N S U [ N N N I VO IS LSS B
2 4 4 2 4 4 16 16
1100 111 s 301
- - - - — 2 2_
3.
(1-2i)* =-3-4i, (1-2i)* =-7+24i, (1-2i)° =41+38i
2(41+38i)— (-7+24i)+m(-3-4i)-22(1-2i)+n =0
67-3m+n=0
-96+4m =0 =>m=24,n=>5
(x-1-2ifx—1+42i)=x*-2x+5
2x% —x* +24x? —22x +5=(v? —2x +5)2x® +3x2 —dx +1)
1
2x3+3x2—4x+1=(x+EJ(x2+2x—l)
, 1
Xy, =1%2i, x3=5, X45 =-1+42.
4.

p.=(3,5-2),p=,m,n)

pLlp =>pp =0=>31+5m—2n=0

6 -2 -1
) m n|=0=>m+4n+l=0
3 5 -2
m+4n+1=0 x+5 y-2 z+1
= I, n= 1 : = =
5m—-2n+31=0 11 11 -11 7 1
5.
2
AN -1f————=<1=VxeR.
2x% -2x% +1
- HyJie pyHKIHje
2
arcsin————— = 0= x =0, (0,0)
2x4 —2x% +1

- pyHKknuja je mapHa



- f(x)>0,vxeR
- KOCa aCHMNTOTa

2
X

arcsin—
. V2x4—2x% +1 .
k = lim =0, Tj Hema KoOCy aCHMNOTOTY

x—>too X

= XOPM30HTAJHA aCUMIITOTA
2

. . I
n= lim arcsin——— = Z

¥k 2x* —2x? +1
- eKCTpeMH
2 2
f'(x)= 1 x —eee— 2x(1—x )
\/1 x* Vax® —2x2+1 ‘xz—l‘(2x4—2x2+1)
2x —2x% +1
—-2x
a0 x & (—o0,=1)U (1,+00)
f’(x)= 2x" -2x° +1
2x

PR IR

Y tauku (0,0) ”Ma MUHEMYM, ay TaYKaMa (— l,g) " (l,g) HMa MaKcUMyMe (IITHI), jep Y THM

Ta4yKaMa NMpPBH U3BOJ }mje z[e(]mnﬂcaﬂ.

- IpeBOjHe TauKe

2(6x* -2x2 1)
ex*-2x2+1)?’
—2(6x* -2x%-1)
Qx*-2x2+1)? "’

f"(x)=0:> 6x*-2x*-1=0=> X1 =% 1+6ﬁ » X34 CY KOMILIEKCHE

x € (—oo,~1)U (1,400)

”

xX)=
xe(-11)




